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What grade are you in? 

682 responses

What is your gender?

683 responses

How do you identify? Do you think of yourself as . . .   

683 responses
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Would you identify yourself as being a part of the LGBTQIA+ community?

681 responses

During the past 30 days, on how many occasions (if any) have you:

If you have used prescription drugs NOT prescribed for you (i.e. using
your medication from a friend or family member, or obtaining without a
prescription) in the past 30 days, which drugs have you used?  (check all
that apply)

643 responses

If you have used cannabis in the last 30 days, which ways have you
ingested it?   (check all that apply)  

643 responses
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If you have vaped in the last 30 days, what substance(s) have you vaped?
   

647 responses

If you have used the following substances, where are you most likely to
obtain them?   

Over the last two weeks, how often have you been bothered by the
following problems?

Have you ever, or do you think you may have ever been sexually
assaulted?  That is sexual contact or behavior that occurs without
explicit consent. Some forms of sexual assault include rape, unwanted
sexual touching or coercion of a victim to perform sexual acts. 

683 responses
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Have you ever experienced sexual harassment? That is experiencing
unwelcome and inappropriate (verbal, written, and/or visual) remarks
and/or physical advances from another that are sexual or gender-based
in nature.

678 responses

Have you ever experienced harassment that you felt was directed at your
ethnicity, culture and/ or religion? This can be in the form of
verbal/written, physical and or visual.  

681 responses

Have you ever directly observed a peer being sexually harassed?   

678 responses

Have you ever asked a peer to send nude pictures of themselves to you
or to someone else?

683 responses
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Have you ever been asked to send nude pictures of yourself to someone
else?

680 responses

In the past 6 months have you used Artificial Intelligence (AI)? (select all
that apply) 

682 responses

Do you feel like you have at least one trusted adult in your life with whom
you could talk for any problems that you may have?   

679 responses

As it relates to your knowledge of Madison Youth and Family Services
programs and services, please chose the statement that best fits your
opinion:

677 responses
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